
Szarvas és Vidéke2009. december 23. 5

Karácsonyi istentiszteletek és misék rendje
Ótemplomi Egyházközség

December 24. csütörtök – Karácsony este 
17 óra  Ünnepi istentisztelet az Ótemplomban
December 25. péntek – Karácsony első napja 
10 óra  Ünnepi úrvacsorás istentisztelet az Ótemplomban
13 óra  Úrvacsorás istentisztelet a Szebegyinszki tanyán
14 óra  Úrvacsorás istentisztelet a Középhalmi Misszióban
17 óra  Karácsony esti liturgikus istentisztelet a Gyülekezeti 
házban
December 26. szombat – Karácsony második napja 
8.30 óra Szlovák nyelvű istentisztelet a Gyülekezeti házban
10 óra  Ünnepi úrvacsorás istentisztelet a Gyülekezeti házban
December 27. vasárnap – Karácsony utáni vasárnap 
10 óra  Istentisztelet a Gyülekezeti házban
December 31. csütörtök – Óév este 
17 óra  Óév esti ünnepi istentisztelet az Ótemplomban
Január 1. péntek – Újév napja 
10 óra  Ünnepi úrvacsorás istentisztelet az Ótemplomban
13 óra  Úrvacsorás istentisztelet a Szebegyinszki tanyán
14 óra  Úrvacsorás istentisztelet a Középhalmi Misszióban
17 óra  Úrvacsorás istentisztelet a Gyülekezeti házban
Január 3. vasárnap Újév utáni vasárnap
10 óra Istentisztelet a Gyülekezeti házban
Január 6. szerda – Vízkereszt
17 óra Vízkereszti istentisztelet a Gyülekezeti házban

Református Gyülekezet
„Ne féljetek, mert íme, hirdetek nektek nagy örömet, 
amely az egész nép öröme lesz:
Üdvözítő született ma nektek, aki az Úr Krisztus…”
(Lukács 2,10-11.)

Szarvas, Református Templom – Vasút U. 66.
December 24. 17.00 szentesti istentisztelet gyermekek szol-
gálatával 
December 25. 10.30 Karácsony I. napja – úrvacsorával
December 26. 10.30 Karácsony II. napja
December 27. 10.30 óév utolsó vasárnapja
December 31. 17.00 óévi hálaadás
Január 1. 10.30 újévi istentisztelet

Csabacsüd, Evangélikus Imaház
December 26. 14.00 Karácsony II. napja – úrvacsorával

Szeretettel hívjuk Önöket ünnepi gyülekezeti 
alkalmainkra, és áldott karácsonyi ünnepet és békés, 

boldog újesztendőt kívánunk mindnyájuknak a 
szarvasi reformátusok nevében:

Gelencsér Istvánné, gondnok
Pentaller Attila, lelkész 

Katolikus ünnepi miserend
December 24-én 18.00 Csabacsűd – Szentmise
December 24-én 24.00 Szarvas – Éjféli szentmise
December 25-én 9.00 Szarvas – Szentmise
December 25-én 11.00 Csabacsűd – Szentmise
December 26-án 17.00 Szarvas – Szentmise
December 27-én 9.00 Szarvas – Szentmise
December 27-én 11.00 Csabacsűd – Szentmise

December 31-én 17.00 Szarvas – Szentmise
Január 1-jén 9.00 Szarvas – Szentmise
Január 1-jén 11.00 Csabacsűd – Szentmise
Január 1-jén 17.00 Szarvas – Szentmise
Január 2-án 17.00 Szarvas – Szentmise
Január 3-án 9.00 Szarvas – Szentmise
Január 3-án 11.00 Csabacsűd – Szentmise
Január 3-án 17.00 Szarvas – Szentmise

Szokatlan dolognak nevezte Babák Mi-
hály polgármester évzáró-évértékelő saj-
tótájékoztatóját, amit kedden délelőtt tar-
tott a Polgármesteri Hivatalban. Szokatlan 
– mondta –, mert nem szoktunk sajtótájé-
koztatót tartani, hiszen Szarvason széles-
körű az írott és elektronikus sajtó révén a 
tájékoztatás, aki információhoz akar jutni, 
annak számos lehetőség áll rendelkezésére 
az év minden napján. Ami miatt 2009. de-
cemberében mégis sajtótájékoztató tartá-
sára szánta magát a polgármester, az a mö-
göttünk lévő esztendő legfontosabb dolga-
inak összefoglalása volt. Elmondta a város 
gazdasága és helyi adópolitikája – amit a 
legfontosabb dolognak nevezett – talpon 
maradt, a helyi adók csökkentek, a legki-
sebb vállalkozások pedig mentességet kap-
tak, mert fontosabb volt a testület számá-
ra ezek léte, mint a tőlük származó adó-
bevétel. A jövőben a helyi iparűzési adót 
az APEH szedi be, s ez aggodalmakra ad 
okot, kedvezőtlen esetben károsan befo-
lyásolhatja a város fi zetőképességét is. A 
helyi közszolgáltatások árai döntő részben 
nem emelkedtek Szarvason 2009-ben, s a 

tervek szerint 2010-ben is csak nagyon mi-
nimális lesz az emelkedés. Továbbra is ér-
vényben maradnak az idősek és gyerme-
kek különféle kedvezményei. A szociális 
gondoskodás terén Szarvason 8-10 pólusú-
vá vált az ellátás, amit sikerült megőrizni, 
bár nem sikerült fejleszteni, s a jövőben ko-
moly nehézségek elé néz az ágazat – mond-
ta a polgármester. A közcélú foglalkozta-
tást és a közmunka szervezését emelte ki, 
mint jelentős fejleményt, hiszen 241 em-
bernek tudtak közcélú foglalkoztatottként 
munkát adni, 110 millió forint érkezett az 
állami költségvetésről a munkabérekre. A 
közalkalmazottak bére 2009-ben reálérté-
ken 8,5 százalékkal csökkent, a város csak 
a kötelező juttatásokat tudta fi zetni, de az 
intézmények fegyelmezett gazdálkodásá-
nak köszönhetően év végén lehetőség volt 
kéthavi étkezési utalvány és kétszer ötezer 
forint ajándékutalvány megítélésére. A hi-
vatalban jutalmat tudtak fi zetni a bérmeg-
takarítás terhére – négyen nyugdíjba men-
tek, négyen szülési szabadságra, akik he-
lyett nem vettek fel új embereket – azok-
nak, akiknek a munkája sok hasznot hozott 
a város életébe. A beruházásokat röviden 
összefoglalva azt emelte ki Babák Mihály, 
hogy a következő évben igen sok munka 

marad a kivitelezőkre, aminek okát a kor-
mányzat késlekedésében jelölte meg. A jó 
hírek között emelte ki a már megnyert és 
részben elindított beruházások mellett azt, 
hogy az új tűzoltó laktanya építésére be-
nyújtott pályázat is sikerrel szerepelt, s a 
legnagyobb csalódás is pályázathoz kap-
csolódik: a Térségi Integrált Szakképző 
Központ létrehozására megnyert pályázat 
után annak fejlesztési pályázatát forráshi-
ány miatt elutasították, de mint mondta, 
minden lehetőséget kihasználnak, hogy az 
1,2 milliárd forinthoz hozzájusson a város.

Összegezve azt mondta a polgármester, 
hogy a város 2009-ben nem zárt be sem-
mit, nem szűkítette az ellátások körét, ki-
egyensúlyozottan gazdálkodott, s sze-
retné ezt tenni a jövőben is. Megjegyez-
te, hogy 2003-ban még 500 milliós mű-
ködési hiány volt a költségvetésben, ren-
geteg munka árán jutott el a város odáig, 
hogy már évek óta nem kell működési hi-
ánnyal számolni, sőt a saját bevételeinek 
mintegy felét beruházásra tudja fordítani. 
Végezetül Babák Mihály megköszönte a 
sajtó munkatársainak egész éves együtt-
működését, boldog karácsonyt és eredmé-
nyes új esztendőt kívánt Szarvas és térsé-
ge minden lakójának.

Összegző, értékelő


